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Octave hazi feladat (3 pont)

Miel?tt a beadand6 hazi feladat megolddsdhoz kezdenétek, végezzétek el a kovetkez? 1€péseket, melyek
segitenek a feladat megolddsdban!

Adjatok pozitiv egész értéket egy valtozonak, pl.

> n = 4

. 9
Nézzétek meg mi torténik a pascal(n) és a pascal(n,-1) parancsok hatdsara! Allitsatok el? egy n X ['ﬂ]
méret? matrixot, melynek els? blokkja egy Pascal-haromszog (alsé haromszogmatrix), mellette egy

egységmatrix, azaz példaul n = 4 esetén
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Nevezzétek el e matrixot P-nek. Ezutan képezzetek egy n-dimenzids b vektort, melynek elemei 2-hatvany
plusz 1 alakdak 2° + 1-t?1 indulva, példdul esetiinkben
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Aki kicsit utanaszadmol, lathatja, hogy a Px=b egyenletrendszer megoldhatd, egy megoldédsa a csupa
1-esb?l 4116 vektor. Hatdrozzatok meg ennek a sortérbe es? egyetlen megolddsat (matrixosztds!). Az 6sszes
megolddshoz meg kell még hatdrozni a nullteret kifeszit? vektorokat. Ezt az octave a

null (P)
paranccsal megadja.

Végiil a beadandé feladat: frjatok egy fiiggvényt, melynek egyetlen paramétere 7, és amely vélaszul kifrja a
fenti egyenletrendszer egyetlen sortérbe es? megolddsit és a nullteret generdlé vektorok métrixat abban az

esetben, han < 8. Ha 7 =8 , a program csak annyit rjon ki, hogy "http://wiki.math.bme.huTul nagy
adat!"http://wiki.math.bme.hu. Példdul n = 4 esetén
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-0.616696 -0.106047 -0.043625 0.021813
0.399665 -0.409452 -0.144854 -0.010906
-0.165320 0.570204 -0.172812 -0.163594
-0.067442 -0.293872 0.778499 -0.389249
0.616696 0.106047 0.043625 -0.021813
0.217031 0.515499 0.188479 -0.010906
-0.017314 0.354746 0.506146 0.163594
-0.018896 -0.082339 0.218125 0.890937
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Formai kovetelmények:

* A megoldast egy .m kiterjesztés? szovegfijlban kiildjétek el. Igyekezzetek a szovegfdjlt a program
értelme szerint formdzni 2 sz6kozzel beljebb hizva a sorokat (ez nem kotelez?). Példaul igy:

function ...
if ...

else
endif

endfunction

® A f4jl a feladatban kit?zott egyetlen fiiggvény definicidjét tartalmazza és semmi mést! (pl. ne legyen
benne prompt sem, azaz >>)

® A f4jl végén legyen egy iires sor.

® A f4jl neve a kovetkez? formatumdi legyen:

T<tankdr>_ HF5 <felhasznaldénév>.m
Beadasi hatarid?: TBD
Tanacs:

* A megoldas fiiggvény belsejében minden parancsot pontosvessz?vel (; ) zarjunk le.

¢ Aki nem telepitette az octave-ot, az megoldhatja a feladatot otthonrdl a Putty-al, belépve a
leibniz-re és ott hasznilva az octave-ot és WinScp-vel szerkesztve a bekiildend? f4jlt.
Teszteléshez hasznélhatjuk az octave-ot parancssorbdl igy:

borbely@leibniz:~$ octave TO_HF5_borbely.m
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http://wiki.math.bme.hu/view/Putty_haszn%C3%A1lata
http://wiki.math.bme.hu/view/WinScp_haszn%C3%A1lata
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